



热线电话：
0392-3319185
解静怡:18639222063
田长海:13939257606
卓瑞娟:15139256350
魏 瑶:18503923998
朱向阳:18739265257

2018年1月17日 星期三

编辑 / 秦晓 美编 / 王志刚 TEL:0392-3217012

我的足球梦

山城区第一小学六(1)班 刁文俊 小记者证编号:171123008

我是一个爱踢足球的男孩儿，我的梦想是成为一名足球运动员，带领中国队冲出亚洲，走向世界。

在学校运动场上，你会看到一个高大、敏捷的男孩儿，他在球门旁一会儿半蹲着目视前方，双手跃跃欲试；一会儿奋力跳起，双手在空中抢抱飞来的足球；一会儿快速跑向一侧，做出漂亮的“海底捞月”动作……哈哈，这个帅气的男孩儿就是我——六(1)班足球队守门员刁文俊。

自从体育老师开始教我们踢足球以来，我就爱上了这项运动，课余时间都用来踢足球。我在电视上看见球场上的守门员挺酷的，便“转行”当了一名守门员。一开始，由于技术不熟练，最多的一次半个小时内有10个球进了我方的球门。后来，我苦练基本功，一天、两天……足球从我手中、脚下进球门的次数越来越少。

上个月，山城区第一小学首届“校长杯”足球赛开幕。这是我们班当之无愧的“首发”

队员。比赛中，我们班与六(3)班下半场以0:0比分结束后，由于运气不好，点球大战我们输了。最精彩的是我们班对阵六(2)班，我们技不如人，上半场双方互交“白卷”；下半场交换场地后，对方发起了猛烈进攻，我方门前险象环生，我左挡右扑，手脚并用，总算守住了“城门”。眼看全场比赛就要结束了，对方的前锋李鹤动作麻利，晃过我方3名队员后紧接一个抽射，足球从我的两腿间滚进了球门。看着对方欢呼雀跃，我直跺脚。

这次比赛激发了我的斗志，我练习的劲头更足了。好几天晚上做梦时，我都在守着球门，挡住了对手的一个又一个进球。有一次，半夜里我的喊叫声，竟把熟睡的爷爷都惊醒了。

嘘！告诉大家个好消息，由于我在“校长杯”足球赛中的出色表现，我已经被校队选中了！我知道，这次离实现自己的足球梦更近了。

(辅导老师:任煜)

可爱的“小黑”

市鹿鸣小学三(5)班 刘宗昊 小记者证编号:170926128

假期，我去姥姥家玩儿。到了姥姥家，我发现有一只小黑猫，我给它起了个名字叫“小黑”。

“小黑”是姥爷带回家的，它的皮毛是黑色的，摸起来很光滑；它的整个头还没有我的拳头大；它的小脸儿胖乎乎的，真像一个毛茸茸的线球。因为“小黑”身体胖胖的，尾巴又很细，走起路来一扭一扭的，看着特别滑稽。

“小黑”吃饭之前总先要走三圈儿，再开始享用它的美食；喝水之前也要先“喵”地叫一声，然后慢慢地舔舐水罐中的水，最后再把舌头卷成圆形，才把水咽下去。

“小黑”很挑食。有一次，我喂它

鱼肉它都不吃，反而一直盯着我手里美味的面包，最终我分了一半儿的面包给它吃。吃完后，“小黑”眯着眼睛朝我叫了一声，好像在说：“面包真好吃，下次我还要吃。”

“小黑”还非常聪明。有一次，我跟表妹踢足球，突然球飞到了“小黑”脚下，我朝它喊道：“‘小黑’，把球踢过来！”谁知道，它低头瞧了瞧，竟然真的用头顶着球，慢慢地向我这边过来了。表妹惊叹：“‘小黑’真是太机灵了！”

暑假结束了，我恋恋不舍地离开了姥姥家。我好久没见“小黑”了，好想它啊！

(辅导老师:刘杨)



樱桃小丸子(石头画)

淇滨区黎阳小学三(2)班 牛天艺 小记者证编号:2017027(辅导老师:许晶晶)

我的好朋友

市湘江小学三(8)班 郭启涵
小记者证编号:170429079

在我家阳台上，有一盆绿油油的盆景，它长长的藤蔓上长着心形的叶子，藤蔓在阳台的栏杆上绕来绕去。每当阳光射进阳台，叶子就透出嫩绿的光芒。它就是我的好朋友——绿萝。

我3岁那年，有一次妈妈和我在家里玩儿捉迷藏，我一不小心踢翻了那盆绿萝。泥土和绿叶掉到了地上，看着零乱的场面，我急得抓耳挠腮，心想妈妈肯定要批评我了，便哇哇大哭起来。没想到妈妈一边拉着我的手，一边安慰我：“别哭别哭，

绿萝是我们的好朋友，它不会怪你的。”随后，妈妈培土，我浇水；妈妈扫地，我捡叶子……很快我们就把绿萝移回了花盆里。从此以后，我每天为它浇水，经常给它施肥，它仿佛天天对我微笑、向我招手，我们谁也离不开谁。

每天放学回家，它都晃动着叶子，迎接我的到来。当它长出黄叶时，我就帮它摘掉，就像给它换了一件崭新的衣服，它萌萌地看着我，好像在对我说：“谢谢你！”当我心情愉快时，我就会在家里跳拉丁舞，它的

藤蔓和叶子也跟着左摇右摆，陪我一起翩翩起舞，我们越跳越开心，谁都不想停下来。当我不高兴时，我就会搬着凳子，坐到它跟前，把我的烦恼告诉它。它就像能听懂一样对我说：“遇到困难不要害怕，要勇敢地去面对。”之后，我就把烦恼抛到九霄云外去了，开始唱我喜欢的歌谣。

有了好朋友，我们就不会感到孤独，还可以互帮互助，让我们都成为好朋友吧！

(辅导老师:原艳青)

下雪了

淇滨区嵩山小学四(2)班 田林轩
小记者证编号:170405047

终于，我市迎来了一场降雪，空中飘起了雪花，雪花纷纷扬扬地从天上落下来，一片片的雪花犹如一个个白色的小精灵在翩翩起舞。道路和大树仿佛都盖上了白色的棉被。

上作文课时，同学们一个个伸长脖子往窗外望，恨不得一下子就冲到楼下玩儿雪。老师看到了并没有生气，而是让同学们等下课后再去操场痛快地玩儿

雪，上课时要认真听讲。

大课间活动时间到了，我和同学们像小鸟一样飞出教室，飞向操场。我到操场后发现已经有很多同学了，有的在堆雪人，有的在打雪仗。不一会儿，我就堆起了一个小雪人，也不知从哪里飞来一个雪球，把我的雪人打坏了。我扭头一看，原来是我们班的一个同学，他又扔来两个雪球，被我躲开了。这时，我的兴致

一下子上来了，很快我也做了两个雪球开始“反击”，他也敏捷地躲开了……

接下来，我想重新堆一下我的雪人，可就在这时，上课铃响了，大家只好恋恋不舍地回到教室。我当时想：“雪呀，雪呀！真希望你慢一点儿融化，让我再玩儿个痛快！”

我爱下雪天，更爱美妙的冬天！

(辅导老师:许华)

青少年时代 应该有一段淇河晨报小记者经历

- ◆免费参加小记者市内采风活动 ◆免费赠阅一年《淇河晨报》 ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者 ◆有机会在报纸上刊登文章 ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务 报名咨询热线: 3217017 投稿邮箱: qhcbxjz@126.com



第一次包饺子

鹤山区鹤山小学六(3)班 秦雨萱
小记者证编号:170523110

今天，我们家包饺子吃，我也准备“大显身手”。

妈妈准备和面时，我说：“妈妈，要不我来和面吧？”妈妈有些怀疑，说：“你行吗？和面可不像看起来那么简单，做起来可是需要力气的。”我信心满满地说：“放心吧，力气我还是有的。”妈妈说：“那好吧，你可别后悔。”我“嗯”了一声。

妈妈把面粉倒入面盆，然后接了一碗水。先倒入了一些水，我就开始揉了起来，然后再依次倒入剩下的水。我揉啊揉啊，揉了没几下，就没有力气了。我休息了一小会儿，等力量恢复后，我又使出了吃奶的劲儿，继续揉，我终于明白了为什么妈妈说和面没有看起来那么简单了。对我来说，面团揉起来真硬啊，好在我还是有力气的，所以我还是坚持和好了面。

过后，我就在想，为什么看妈妈揉的时候那么简单、那么轻松，为什么我揉的时候会感到那么累呢？应该是我干的活儿太少了，以后应该多帮妈妈干活儿，锻炼锻炼，有力气了，干起活儿来才更轻松。

接下来，妈妈擀饺子皮儿，我来包饺子。我不慌不忙地拿起饺子皮儿，把馅儿包在饺子皮儿里，一捏，搞定！虽然样子不怎么好看，但我还是包成了一个像模像样的饺子。可是我看妈妈都要擀完所有的饺子皮儿时，我才包了几个饺子，我开始慌了起来，越慌越包不好，我包的饺子越来越难看，而且还有几个怎么也包不好了。妈妈一看赶紧来救急：“要不你来擀饺子皮儿？”我连忙笑着点点头说：“好呀！好呀！”

拿来面团，我便开始擀了起来。第一个让我擀得七扭八歪的；第二个让我擀破了；第三个让我擀得一边儿厚一边儿薄……啊，好难啊！我擀了20多个，只有几个像样儿的才能勉强包成饺子。

在妈妈的帮助下，饺子很快下了锅。吃饭时，吃着有我包的饺子，爸爸妈妈都直夸我：“今天女儿第一次包的饺子真好吃！”听了这话，我在心里很自豪。

(辅导老师:王瑞琦)